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Относно: Проблеми с канализационната система

Уважаеми г-н Кмет,

В последните месеци сме свидетели на множество проблеми, свързани 
с отводняването вследствие на обилните валежи. При всеки по -  силен дъжд 
централната част на града се превръща в река, а тротоари и пътна настилка 
се сливат от придошлата вода. Магазини и офиси се наводняват, контейнери 
се носят по улиците, а автомобилното движение става невъзможно. Ще дам 
пример с ул.„Васил Левски“, поради факта, че тя е централна, натоварена и 
„най -  обгрижвана на ремонти“ през последните няколко години. В този 
смисъл би трябвало изградената канализационна система да поема 
валежите, имайки предвид и стръмния наклон на улиците, които водят към 
нея.

При последния ремонт през 2017 година от Пресцентъра на Община 
Велико Търново отчитат, че „ на ул. „Васил Левски“ са извършени дейности 
по подобряване на подземната инфраструктура“. Посочва се още, че „са 
използвани решетки на реномирана немска фирма за ремонт на 
отводнителните съоръжения, като са разположени от двете страни на ул. 
„Васил Левски“, по дължина до бордюра за събиране на повърхностните 
води и улесняване отводнянането на уличното платно. Изцяло ремонтирани 
са двете шахти -  поставени са по 31 нови решетки с обща дължина 15.5 м.“ 
Въпреки това обаче независимо от количеството вода, след всеки паднал



дъжд социалните мрежи и медиите изобилстват с клипове и снимки на 
наводнени улици и транспортен хаос. А по мнение на граждани, работещи в 
централната част, проблемите с канализацията се задълбочават, независимо 
от честите ремонти.

Предвид на казаното дотук са и въпросите от настоящото питане:

1. На какво стойност е ремонта на ул. “Васил Левски “ от 2017 година?
2. Според Вас на какво се дължат проблемите с отводняването във 

В.Търново, освен на количеството валежи и стръмния терен?
3. Какви мерки сте предприели/ще предприемете за подобряване 

състоянието на канализационната инфраструктура?

С Уважение:
\ Ва^фия Дончева


